
Byla podepsána smlouva na opravu
podlahy v místní tělocvičně s úpravou
umístění některých tělocvičných prvků.
Realizace proběhne na začátku měsíce
dubna. Doufám, že tato oprava a úpra-
va bude dalším krokem ke zvýšení po-
hodlí a komfortu pro děti i nájemce tě-
locvičny.

V minulých Novinkách jsem upo-
zornil na špatný stav střechy na míst-
ním muzeu, prozatím byla podána
žádost o dotaci na její rekonstrukci. Ale
i pokud nebude dotace přidělena, mu-
síme tuto střechu opravit, aby nedošlo 
k nějakému neštěstí.

Město také provede částečnou opra-
vu parketové podlahy v místní soko-
lovně, kdy dojde k rozebrání problema-
tického místa, kontrole podkladu a po-
kud nebude problém s vlhkostí, dojde
ke zpětnému položení parket.

A opět odpadové hospodářství.
Jelikož je Svratka součástí sdružení ob-
cí Mikroregionu Žďársko, které bylo

prioritně založeno pro řešení situace o-
hledně odpadového hospodářství,
Svratka se připojila k výběrovému říze-
ní na svozovou odpadovou firmu pro
území Mikroregionu. Pro účast ve
výběrovém řízení musíme shromáždit
podklady pro toto řízení, které musí ob-
sahovat pasportizaci sběrných nádob 
a to jak na směsný odpad, tak na BIO
odpad, které jsou rozmístěny u domů.
Proto prosím spoluobčany, aby v týdnu,
kdy bude probíhat vývoz odpadu, umís-
tili nádoby na ulici ve středu ráno 
a uklidili tyto nádoby ve čtvrtek odpo-
ledne. Do konce dubna bude prováděno
sčítání nádob.

Abych předešel dotazům ohledně
úklidu silnic v majetku kraje a tedy
spravované SÚS, dle informací ze SÚS
je do konce března technika nastavena
na zimní provoz, na začátku dubna do-
jde k přestavbě a proběhne úklid silnic
v jejich správě.

Příští Novinky vyjdou na konci dub-

pomalu se stalo tradicí, že se s námi pa-
ní zima rozloučila a hned jsme skočili
do léta. I letos se jaro pomalu nekonalo
a krásné počasí se blížilo létu. Takže
můžeme postupně provádět jarní úklid
a napravovat škody, které nám paní zi-
ma způsobila.

Jak jsem již avizoval, u sokolovny je
bouda, která bude sloužit jako šatna 
i sklad příslušenství kurtu. Systém pro
provozování, respektive rezervaci 
a platbu, bude zprovozňován v nejbli-
žším čase, aby mohl být kurt plně vyu-
žíván.  Cena pronájmu je stanovena na
50,- Kč/hod., nájemce bude povinen
dodržovat provozní řád, který bude
vyvěšen na kurtu i na stránkách města. 

Dále jsme ve spolupráci s vedením
školy nechali objednat a následně bude-
me instalovat do kuchyně nový kon-
vektomat, který by měl uspořit jak elek-
trickou energii, tak čas a zabezpečit do-
statečnou kapacitu na přípravu jídel 
v kuchyni. 

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz
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Informace o místních poplatcích za rok 2025
Platby za svoz komunálního odpadu 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2025.

Platby za psa  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2025.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol
1341, specifický symbol – číslo známky.

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přís-
lušného kalendářního roku.

• Justýna Horochivská reprezentovala naši školu v okresním kole Olympiády z
anglického jazyka. Po vítězství ve školním kole vybojovala v konkurenci 27
žáků skvělé 10. místo. Blahopřejeme:-)                                              B.Černá

• V pondělí 17.2. se u nás ve škole uskutečnil souboj čtenářů pro 2. stupeň. Žáci
měli za úkol přečíst ve dvojicích tři knížky a odpovědět poté na záludné otázky.
Všichni byli moc šikovní a klobouk
dolů, že vydrželi! První místo nakonec
obhájily vítězky minulého roku: Stella
Zaufová a Natálie Pazourová (7.ro-
čník). Gratulujeme!  P. Suchá, P.
Dostálová

• Soutěž ve šplhu: Wau! 19.2. nám to ve
Žďáře cinklo! Žáci 2.-5. ročníku se
zúčastnili soutěže ve šplhu. Barunka
Mošnerová vybojovala pro naši školu
první místo a postoupila do krajského
kola. Gratulujeme a máme velkou ra-
dost. P. Dostálová

• 23.2. si dětský karneval pro děti na-
chystali naši deváťáci, byli moc šikov-
ní a akce se jim vydařila. Děkujeme!
Moc děkujeme panu Lukáši Štědré-
mu za nové branky pro sálovou 
kopanou.

I. Kopecká

na, takže si vás s předstihem dovolím
pozvat na Tradiční pálení čarodějnic,
které bude probíhat ve sportovním are-
álu.

Ing. Petr Řádek, Starosta města
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Vážení spoluobčané Svratky, 

Základní škola a mateřská škola Svratka

s  průběhem sychravého podzimu a při-
cházejícími sněhovými přeháňkami, kdy 
se objevují i přízemní mrazíky, si člověk 
uvědomí, že se přiblížil čas adventu, kte-
rý je předzvěstí nejkratších dní v roce.
Budu se asi opakovat, ale s  přícho-

dem sněžení prosím ještě jednou oby-
vatele Svratky, ale i chataře a chalupáře, 
aby se zamysleli nad parkováním auto-
mobilů v  zimním období. Město jako 
takové stárne a stále častěji zde probíhá 
zásah záchranných složek i s  asistencí 
hasičů. Doufám, že se nedostaneme do 
okamžiku, kdy kvůli špatně či zbyteč-
ně zaparkovaným autům nebudou tyto 
složky moci dojet na určené místo. Uvě-
domme si, že pomoc můžeme potřebo-
vat všichni.
Jistě jste se všichni museli vypořádat 

s  podzimní nadílkou listí. Ve Svratce 
máme velké množství zelených ploch i 
se stromy, takže každoroční boj se su-

• 	 V měsíci říjnu proběhly hned tři soutěže zaměřené na rozvíjení dovedností a 
znalostí v matematice, finanční gramotnosti a logickém uvažování. V logické 
olympiádě v kategorii 6. – 9. tříd bylo pořadí nejlepších žáků následující: 1. 
místo Matyáš Biras (8. tř.), 2. místo Adéla Mudrochová (9. tř.), 3. místo Andrea 
Holcová (8. tř.). V soutěži Pythagoriáda už bylo zadání pro jednotlivé ročníky 
rozdílné a na předních místech se umístili tito žáci: 6. ročník – 1. místo Filip 
Bláha, 2. místo Jan Skřivan, 3. místo Dominik Janeba , 7. ročník – 1. místo 
Dominik Klouda, 2. místo Nick Fidler, 3. místo Adam Polanský, 8. ročník – 1. 
místo Matyáš Biras, 2. místo Matěj Pokorný , 3. místo Dominika Šillerová 
a  Natálie Pazourová, 9. ročník – 1. místo Valérie Zástěrová, 2. místo Adéla 
Mudrochová , 3. místo Adéla Kvintusová. 24. října pořádala SŠ obchodní a 
služeb SČMSD ve Žďáře nad Sázavou pro žáky 8. a 9. tříd soutěž s názvem 
Peníze a my.  Na závěr byli žáci vyhodnoceni jako jednotlivci i jako družstvo. 
V jednotlivcích se nejlépe dařilo Valérii Zástěrové, která obsadila 4. místo a 
Adéle Mudrochové s Bárou Jančíkovou, které shodně obsadily místo sedmé. 
V soutěži družstev se družstvo našich osmáků ve složení Bára Jančíková, Ma-
těj Pokorný a Dominika Šillerová umístilo na velice pěkném 5. místě. 

Jana Suchá, Eva Fendrichová
• 	 Výtvarně-keramický kroužek hlásí první účast na soutěži SUPŠ Helenín. Ta-
lentovaných dětí máme na výběr mnoho a mnoho, avšak museli jsme tentokrát 
vybrat dva z 8. ročníku. Soutěže se zúčastnili dva šikulové. Terezka Košťáková 
a Matyáš Biras. Zadání znělo “Lesní zátiší” a vedli si výborně. Navštívili jsme 
i bývalé studenty ZŠ Svratka, kteří zde studují a máme nové zážitky. Iva Haupt-
manová

• 	 14.10. zavítali deváťáci do Poličky.
• 	 Exkurze do Prahy – 17. 10. 2025. Naše škola 
se vydala do Prahy! Zúčastnili se žáci 6. a 7. 
ročníku, a volná místa v autobuse doplnili i 
osmáci. Hlavním cílem byla návštěva Národ-
ního muzea s unikátní výstavou Lucy a Selam 
– předků člověka, kteří jsou poprvé vystave-
ni v Evropě! Obdivovali jsme ale i mnoho 
dalších zajímavostí – například zachovalou 
kostru srstnatého nosorožce, mamuta v život-
ní velikosti, nahlédli jsme do Ďáblovy bible, 
potkali české osobnosti ve virtuální realitě 
a viděli spoustu dalších pokladů minulosti i 
současnosti.Po návštěvě muzea následovala 
procházka historickým centrem Prahy – Staro-
městské náměstí, Karlův most, židovská syna-
goga i rotunda sv. Kříže.Den byl zaměřený na 
poznávání historie, kultury a přírodních věd.
Tak zase někdy příště. 

Petra Dostálová, Martin Mudroch

chým listím stále probíhá a věřím, že 
ke všeobecné spokojenosti a město je 
připraveno na zimní období. Na zimní 
sezonu a úklid případné sněhové nadíl-
ky se naše technické služby připravují. 
Probíhá závoz posypového materiálu, 
kontrola a příprava potřebné techniky. 
Uvidíme, jaká zima letos bude, dle ně-
kterých předpovědí mírná, dle jiných 
tuhá. Nechme se překvapit. 
Abych se ještě zmínil o největší in-

vestiční akci příštího roku. V této chví-
li je předáno staveniště „Balíčkova“ a 
můžeme rozjet rekonstrukci. Stavba to 
bude velice náročná, a to jak samotné 
stavební úpravy, které budou provádě-
ny pod bedlivým dohledem památko-
vé péče, tak provádění prací v  lokalitě 
pod náměstím. Proto prosím všechny o 
toleranci a porozumění při této složité 
rekonstrukci.
Kurt na sokolské je kompletně zazi-

mován a do jara bude uzavřen. Myslím, 
že provoz v letošním roce byl úspěšný. 
Až na malé nedostatky při využívání 
rezervačního systému byl kurt hojně vy-
užíván a na jaře bude znovu zprovozněn.
Myslel jsem si, že toto budou jedny 

z  mála Novinek, kde se nebudu zmi-
ňovat o odpadovém hospodaření, ale 
nedá mi to. Někteří stále asi nepochopili 
systém třídění. Při pohledu na kamery 
mě zaráží, že dle mě inteligentní lidé 
jsou schopni do kontejnerů na směsný 
odpad narvat kolo od auta i s  diskem, 
kde, i když je to taky trošku mimo, je 
v případě, že dotyčný nemá čas zajet na 
dvůr v provozní době, možno odložit u 
druhé brány. Je jednodušší uklidit po ně-
kom, kdo nerespektuje otevírací hodiny 
nepořádek od brány, než to tahat a třídit 
z kontejnerů. Stále platí, že sběrný dvůr 
je otevřen dle otevírací doby a obsluha 
vám jistě ráda poradí s  místem, kam 

váš odpad uložit. V návaznosti na zvy-
šující se podíl stavební sutě jsme nuceni 
přistoupit k umístění kontejneru na suť 
do oploceného prostoru, abychom měli 
kontrolu nad ukládáním a uložení by 
bylo opravdu možné jen za přítomnosti 
obsluhy sběrného dvoru.
Ve chvíli, kdy budete mít v rukou tyto 

Novinky, proběhne nebo proběhlo slav-
nostní rozsvěcení vánočního stromku 
na náměstí Národního povstání. Na toto 
rozsvěcení naváže celý bohatý program 
předvánočních, vánočních, a i povánoč-
ních akcí, program těchto akcí je otištěn 
v těchto Novinkách. Věřím, že tyto akce 
budou krásnou součástí vánočních svát-
ků a těším se na setkání s vámi na někte-
rých z těchto akcí.
Závěrem mi dovolte popřát vám do 

nadcházejícího adventního období mno-
ho sil a příjemné prožití celého adventu.

Ing. Petr Řádek, starosta města

Pokračování na str. 11
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• 	 21.10. zdokonaloval první stupeň své dovednosti v dřevíčkové dílně.
• 	 23.10. jsme se sedmáky zhlédli divadelní představení Aféra Pizzagate. Oprav-
du to stálo za to! Skvělé herecké výkony, aktuální téma k zamyšlení. Kam až 
může dojít nevinný žert? Co všechno může způsobit nepodložený strach?A 
jsou fakenews novým výmyslem moderní doby?Mabel žije se svojí babičkou a 
jejich finanční situaci se snaží pomoci prostřednictvím svého podcastu o honu 
na čarodějnice. Jacob žije jen se svým starším bratrem Davidem a nic mu ne-
chybí.Bratrova přehnaná péče a rodičovský strach je mu však občas na obtíž.
Ve městě otevírá nová pizzerie Pizzagate a spustí se události, na které nikdo z 
nich do smrti nezapomene.                                                      

Petra Dostálová, Petra Suchá
• 	 24.10.čtvrtý a pátý ročník zavítal do ždárského divadla a 12.11. proběhlo před-
stavení pro 1.-3.ročník.

• 	 4.11. proběhl vzdělávací program Tonda obal na cestách, kde jsme se zdokona-
lovali ve třídění odpadu.

• 	 Deváťáci se 6.11. zúčastnili Festivalu vzdělávání ve Žďáru nad Sázavou. Na-
bídku škol doplnila i exkurze ve firmě Hettich. 7.11. žáci devátého ročníku 
otestovali své znalosti ve Scio testech, které poskytují nezávislé hodnocení, 
jež může napomoci u rozhodování při výběru SŠ a je průpravou pro přijímací 
zkoušky. Deváťáky rovněž průběžně navštěvují se svými prezentacemi zástup-
ci středních škol. Držíme palce, aby si budoucí cestu vybrali ke své spokoje-
nosti.
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Máme velkou radost, že  
i v letošním roce se nám na 
naší škole podařilo otevřít tři 
kurzy Cambridge English. 
V hodinách se zaměřujeme 
především na konverzaci v 
anglickém jazyce. Děti oprav-
du rády komunikují v anglič-
tině, a právě v  kurzech na-
chází prostor ke komunikaci  
a kultivaci anglického jazyka.                      
Je úžasné sledovat, jak si an-
gličtinu rychle, hravě a přiro-
zeně osvojují.

Mgr. Blanka Černá

V měsíci listopadu nás 
opět navštívila „Víla 
Srdíčková“ s pohád-
kou Čert a Káča.Druhý 
týden v tomto měsíci 
jsme přivítali svatého 
Martina na bílém koni. 
Na jeho počest jsme si 
upekli svatomartinské 
rohlíčky, příběh o Mar-
tinovi jsme si zahráli 
a vyzkoušeli jsme si, 
jak těžká je opravdová 
podkova.      
    Kolektiv MŠ Svratka 

V předchozím článku jsme si představili starší varhany z roku 1832 a jejich 
cestu do Křižánek. Dnes se konečně podíváme na nástroj, který v našem kos-
tele sv. Jana Křtitele slouží už téměř sedmdesát let – na současné svratecké 
varhany firmy Rieger-Kloss, postavené v roce 1955.
Tehdy šlo o moderní a velmi kvalitní nástroj. Varhany mají dva manuály, 

pedálnici, 14 rejstříků a uvnitř skrývají úctyhodných 1 518 píšťal. Díky ža-
luziové skříni umí varhaník plynule měnit dynamiku hry a široká paleta kom-
binací umožňuje bohatý, barevný zvuk. Celý nástroj je řízen pneumatickým 
systémem, který ve své době představoval pokrokovou technologii.
Aby mohly varhany plnit svůj účel, bylo v minulých desetiletích nutné pro-

vést několik dílčích oprav – v roce 1994 se opravovaly nefunkční prvky a pře-
misťoval hrací stůl, roku 2010 
se měnily pneumatické míšky 
a v roce 2018 se opravoval pro-
spekt a vzdušnice. Všechny tyto 
zásahy však řešily jen akutní 
problémy a nikdy neproběhla 
úplná, celková demontáž ná-
stroje.
Proto byla v roce 2024 zahá-

jena generální oprava, která 
je poprvé od stavby nástroje 
opravdu kompletní. Varhany 
jsou rozebrány do posledního 
šroubku, ošetřeny, vyčištěny, 
opraveny a budou znovu sesta-
veny tak, aby mohly bez problé-
mů sloužit další desítky let.
Generální oprava je však fi-

nančně náročná. Pokud je vám 
zvuk varhan blízký a chcete 
pomoci zachovat tuto jedineč-
nou součást našeho kulturní-
ho dědictví, budeme vděční 
za jakýkoli příspěvek. Přispět 
můžete na transparentní účet 
sbírky 358147584/0300, nebo 
do pokladniček v kostele a v in-
formačním centru.
Děkujeme vám za vaši pod-

poru, štědrost a za to, že společ-
ně pomáháte vrátit našim varha-
nám jejich plnou krásu a sílu.

Jakožto začínajíci učitelka jsem koncem 60.let učila ve Svratce. Byla jsem dosti 
akční a rozhodla se jít za sólo čerta.
Kožich otcův, také kalhoty z kočičích kožek(když otec maloval v zimě ven-

ku),strašidelná maska z vlněné punčochy, rohy vyztužené pletacími dráty a hlav-
ně ocas z vycpané silonky s provazem uvnitř a přivázaným rukávníkem na konci 
se pohyboval po zatažení za provaz!! Řetěz a zvonek byl od Macháčků ze statku. 
Pometlo ohromné, pytel s polštářem a jakousi hračkou, která po zmáčknutí kví-
lela.
Už proletoval sníh a za tmy jsem se opatrně vydala k náměstí. Potkala jsem 

starou paní Klimešovou. „Čerte, nejdeš si už pro mne?“ Já na to:“Nikoliv matko, 
vy tu budete ještě dlouho!“Slíbila jsem uhlí z pekla a kráčela dál. Svratka byla 
plná malých čertíků a dětí. Celé hejno se na mne nabalilo. Tu se ozvalo:“Ty vole, 
to je učitelka, šlo to od nich!“Když jsem se na ně obrátila, všichni prchali. Já jsem 
šla navštívit své pány kolegy. U Zikušků mne vyhodili. Pan učitel Hansvencl se 
mne velmi lekl. Házela jsem po kuchyni slámu a uhlí a hubovala mu, že se ve 
škole moc schůzuje. Oťka Sádovský mne hned poznal a líbila jsem se mu. Hlavně 
ten ocas budil nadšení. Začalo mi být strašné vedro. To jsem si dala! Protože jsem 
nemohla jít domů, kráčela jsem směrem k lesu. Horda za mnou. Od Cihelny se 
děti vracely a usoudily, že čert je z Chlumětína. Chvíli jsem počkala, sundala 
masku a pak se vracela pěšinou pod koupalištěm. U tůně,(ve které pan Baborák 
ulovil ohromnou štiku, jejíž preparovaná hlava mne u nich na chodbě svými zuby 
děsila celé dětství) jsem zapadla do bláta. Naprosto zničená jsem odhodila všech-
ny pekelné atributy do zahrady a domů lezla přes plot u bytovky.
Tento čert těšil i lekal mnohé a neuškodil mé učitelské prestiži. Všichni se 

kolem usmivali.
Přeji všem Svratečákům jen hodné čerty a PF 2026.       Marie Holásková   
                                        
Zveme všechny zájemce, aby se k nám připojili na již na třetí ročník akce 

Peklo na chatičce, která se uskuteční v sobotu 6. prosince, detaily naleznete 
na přiloženém plakátku (str. 16).

Krajská knihovna Vysočiny 22. října 2025 uspořádala 23. Knihovnickou slav-
nost, na které hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, předseda Senátu Par-
lamentu České republiky Miloš Vystrčil, členové krajské rady a rady města 
Havlíčkův Brod ocenili nejlépe pracující knihovníky neprofesionálních kniho-
ven kraje.
„Letos poprvé byli knihovníci hodnoceni podle Zásad Zastupitelstva 

Kraje Vysočina pro udělení Ceny Kraje Vysočina – Knihovník neprofesi-
onálních knihoven Vysočiny. Nominace zaslaly pověřené knihovny a porota 
hodnotila nominované ve dvou kategoriích podle velikosti obsluhované popu-
lace,“ vysvětlil radní Kraje Vysočina pro oblast kultury Miloš Hrůza.

Naše Svratecká knihovna obdržela 2. místo v kategorii
KNIHOVNÍK V OBCI NAD 500 OBYVATEL.
Na úspěchu naší knihovny má velký podíl kvalitní a pohodová spolupráce 

s kolegyněmi z Knihovny M. J. Sychry z regionálního úseku ve Žďáře nad 
Sázavou. Velký dík rovněž patří zřizovateli, Městu Svratka, a zastupitelům. 
Největší dík však patří vám, čtenářům, bez kterých by to nešlo. Děkujeme!

Marie Poláková, knihovnice

Zářijové slavnostní předávání Mezinárodních 
certifikátů Karolíně Zvolánkové a Adéle Mudrochové

Cambridge kurzy pokračujíMateřská škola

Příběhy svrateckých varhan – 2. díl

Vzpomínka vysloužilého čerta

Knihovnická slavnost 2025
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Svratka
pokračování Svratky ze str. 11 

Nabídka nových knih březen 2025

Beletrie a naučná literatura pro dospělé

Hospůdka v Praze – Julie Caplinová

Kavárna U Anděla – Svěží vítr – Anne Jacobsová

Lucemburská epopej III. díl – Slavnáléta (1348-1355) –

Vlastimil Vondruška

Nevěsta Kristova – Vlastimil Vondruška

Tajemná dívka – Lucinda Riley

Záhadná oběť – Robert Bryndza

Závod s časem – Lisa Reganová

Uloupené dívky – Angela Marsonsová

Šest rakví – Angela Marsonsová

Náměsíčník – Lars Kepler

Smrt na hostině – Jan Bauer

Zakázané uvolnění – Bal Khabra

Zimní naděje – Lisa Kleypas

Probuzená šelma – František Niedl

Hodinářův trik – Jeffery Deaver

Pokoj pro hosty – Andrea Bartz

Jménem mojí sestry – Barbora Linke

Srdcem mojí babičky – Barbora Linke

Námi to končí – Colleen Hooverová

Skandální plán – Johana Kral

Hejt – Štěpán Pudlák

Dvojí život – Jana Poncarová

Ozvěna skandálu – Laura Madeleine

Láska – Irena Obermannová

Běda mužům, kterým žena mládne – Alena

Jakoubková

Domek pro dva – Kathryn Taylor

Holly – Stephen King

Dvojitá ozvěna – Hynek Čapka

Trujkunt – Petr Sagitarius

Smrt v zimě – Ian McFadyen

Noc tisíce hvězd – A. Y. Clark

Odplata – Sylva Lauerová

Kukačka – František Kozmon

Moje léto v Řecku – Mandy Baggotová

Pečeme pro diabetiky

Zdraví v kapse aneb Co se nestihlo v ordinaci –

Kristina Skulínková

Sedm kruhů – Jak žít v harmonii podle indiánských

předků

Hladovění pro zdraví – Vilma Partyková

mutace SVRATKA číslování podle Svratky:_SVRATKA.QXD 18.3.2025 6:52 Stránka 8
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 V sobotu 1.11. 
se Svratkou roz-
zářila Slavnost 
světel a kouzel. 
Děkujeme všem, 
kteří přišli bylo 
vás opravdu 
mnoho! Společ-
ně jsme prožili 
kouzelný podve-
čer plný světý-
lek, dětského 
smíchu a radosti, 
který nádherně 
prozářil podzim-
ní čas. 

Slavnost světel a kouzel 
ve Svratce


